Terrastone Passive Diffusers 紅陶擴香石組

dōTERRA

產品信息頁-美國



CPTG™專業純正檢測認證

產品特色

- 淨化任何小空間之空氣,無需電源
- 透過添加更多滴精油以改變或增強香氣
- 蓋上蓋子以保持香氣清新
- 使用黏性橡膠墊或磁鐵固定

Terrastone Passive Diffusers Box of two 紅陶擴香石組兩入裝

產品編號:60217744 會員價:\$12.50

零售價:\$16.67

PV: 0

產品介紹

產品描述 使用這組便攜式且可持續性的紅陶擴香石組,隨時隨地享受dōTERRA CPTG®專業純正檢測認證精油。這款時尚且實用兼具的擴香石採用可回收鋁製成,小巧、可重複使用、環保並能為任何空間增添香氣、氛圍和風格。它們可以使用隨附的黏性橡膠墊置於任何平坦表面,抑或是使用底座中的內置磁鐵吸附於具磁性的表面。將數滴精油滴至紅陶擴香石組以獲取清新香氛一您可以置於織物衣櫃的架上、辦公桌的角落或飯店床頭櫃上。擴香石組配有可重新密封的蓋子,為您留住您喜愛的香氣。作為假日派對女主人之贈禮、置於姪女的宿舍或給自己的禮物,紅陶擴香石組是向他人介紹精油擴香的絕佳方式。

使用方式

轉動蓋子打開。於擴香石表面滴5-8滴您喜愛的精油。根據需求可額外添加數滴精油以達清新效果。使用隨附的黏性橡膠墊置於任何平坦表面,抑或是使用底座中的內置磁鐵吸附於具磁性的表面。請將擴香石遠離任何可能對磁性敏感的精密儀器,以避免損壞。請按照指示使用。

注意:此產品信息僅供在美國市場使用。